



**8 megyei útszakasz felújítására tesz le pályázatot a Maros Megyei Tanács az Anghel Saligny-program keretében. A képviselőtestület mai ülésén elfogadta az erre vonatkozó határozat-tervezeteket.**

Maros megye összesen 379,4 millió lej értékben állított össze projekteket, amelyeket november 8-ig kell letenni a programot lebonyolító Fejlesztési Minisztériumhoz.

„Maros megye garantáltan 140 millió lejt kaphat az 50 milliárd lejes keretösszegeből. Ez viszont nem azt jelenti, hogy csak ennyit, abban az esetben, ha más régiók kevesebb pénzt pályáznak, akkor akár ez növekedhet is. Ezért is mertünk nagyot álmodni és összesen 8 projektet dolgoztunk ki az úthálózat fejlesztésére” - fejtette ki a Maros Megyei Tanács elnöke, Péter Ferenc.

A program keretében a következő útszakaszok felújítását tervezi a Maros Megyei Tanács: a 136-os megyei út Erdőszentgyörgy - Bözöd - Hargita megye határa között, a 153E jelzésű megyei út kiszélesítése Marosbogáton, a 135A jelzésű megyei út korszerűsítését Havadtó-Havad-Nyárádszereda-Székelyhodos-153-as megyei út kereszteződésében, a 142A jelzésű megyei út rehabilitációja Vámosgálfalva - Szászbogács - Szeben megye határa közötti szakaszon, a 154E jelzésű megyei út kiszélesítése Szászrégen - Görgényoroszfalu - Görgénysóakna - Görgényadorján - Görgényszentimre szakaszon, a 152A,151A,151-es megye út modernizálása Marosvásárhely - Mezőbánd - Mezősályi - Nagysármás - Beszterce-Naszód megye határa között, a 143-as megyei út rehabilitációja Dános - Keresd - Szeben megye határa között illetve a 151D jelzésű megyei út rehabilitációja Nyárádtó - Ákosfalva között.

„Az RMDSZ által kezdeményezett Anghel Saligny-terv óriási lehetőséget biztosít számunkra, hogy folytatni tudjuk a megyei úthálózat korszerűsítését és 2024-ig felújítsuk a megyei utak 95 százalékát” - hangsúlyozta Péter Ferenc.

A Cseke Attila ügyvivő fejlesztési miniszter vezetésével kidolgozott, Anghel Saligny mérnökről elnevezett fejlesztési program hat évre szól, és célja, hogy 21. századhoz méltó körülményeket teremtsen a közösségekben.

Maros Megyei Tanács sajtóirodája